



НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Бюджет прирастает «конвертами»

В результате мер по борьбе с «серыми зарплатами» более трети фирм и организаций города, имеющих показатель заработной платы ниже прожиточного минимума, повысили его до реальных размеров.

Таковы первые итоги деятельности рабочей группы, созданной городской администрацией с целью пресечения «конвертных» схем оплаты труда. На начало этого года неофициальную зарплату в Магнитогорске получали около 11 тысяч человек, то есть 6 процентов занятого трудом населения.

Применение теневых схем оплаты труда сокращает финансирование социально значимых статей местного бюджета, который недополучает поступлений с налога на доходы физических лиц. А именно они составляют самую большую долю из всех «доходных строк» городской казны. Кроме того, предприятия, не делающие пенсионных, медицинских и социальных выплат, лишают своих работников накопительной части будущей пенсии, оплачиваемых больничных листов и различных пособий. И, наконец, недобросовестные действия работодателей тормозят развитие системы потребительского кредитования.

Проблему глава города Евгений Карпов намерен решить до конца года. В результате «профилактических бесед» значительная часть предпринимателей уже предпочла легализовать доходы своих сотрудников, что сразу же отразилось на величине поступаемых в казну налогов. Пока разговоры с нерадивыми работодателями ведутся на предупредительном уровне. Однако по двадцати двум руководителям, которые «не вняли убеждениям», материалы уже направлены в прокуратуру для принятия более жестких мер.

Долг платежом зелен

На этой неделе Россия полностью погасила долг Парижскому клубу.

Напомним, что в 2005 году Россия досрочно выплатила странам – кредиторам Парижского клуба – около 15 млрд. долларов советского долга. Потом, в июне этого года, договорились, что до 21 августа мы вернем раньше срока оставшиеся 21,3 млрд. долларов. А точнее – 22,3 млрд. долларов. Все потому, что Минфину РФ удалось договориться о погашении по номиналу только чуть более 50 процентов от этой суммы. А все остальное было выплачено с «премией», которая составит 1 млрд. долларов (из нее 700 млн. долларов получила Германия). Еще более миллиарда долларов составил плановый платеж по кредитам. В общей сложности Россия с 18 по 21 августа перечислила Парижскому клубу 23,7 млрд. долларов.

Пусть говорят...

«Нецивилизованный» отъезд Евгения Малкина за океан вызвал в стране такой резонанс, что проблемой взаимоотношений российской суперлиги с североамериканской НХЛ заинтересовался даже Первый канал, обычно игнорирующий многие важные хоккейные события.

В Москве прошли съемки очередной передачи «Пусть говорят», ведет которую Андрей Малахов. В них приняли участие президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк, генеральный директор магнитогорского хоккейного клуба «Металлург» Геннадий Величкин, известные хоккеисты и даже «девушка Малкина». Сначала передачу планировалось пустить в эфир в пятницу, но из-за всероссийского траура, объявленного на 24 августа, сетка Первого канала сдвинулась. Теперь «дело Малкина» на центральном телеэкране будет обсуждаться на следующей неделе.

Грамота за опеку

Глава города вручил Почетную грамоту губернатора области Елене Толмачевой – начальнику отдела опеки и попечительства городской администрации за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм.

Елена Толмачева возглавляет отдел опеки и попечительства с 2000 года. До этого десять лет она работала в управлении образования и курировала работу отделов опеки районных администраций.

Дорогие женщины!

С 1 сентября по многочисленным просьбам возобновляет свою работу информационный центр общественного движения «Я – ЖЕНЩИНА».

Бесплатные юридические консультации по вопросам Трудового, Семейного и Жилищного кодексов проводит профессиональный юрист: каждую среду месяца с 18.00 до 20.00 в общественно-политическом центре по адресу: пр. Ленина, 38 (южное крыло МГТУ). Контактные телефоны: 24-31-87, 25-00-41.

Где газ – там дом

Владимир Путин принял южноуральского губернатора

Фото Евгения РУХМАЛЕВА.



КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, на сочинской госдаче Бочаров Ручей Владимир Путин принял губернатора челябинской области Петра Сумина. Разговор шел исключительно о развитии региона, пишет «Российская газета».

– Как дела идут у вас? – без затей спросил президент.

– Обстановка стабильная, что касается социально-экономического развития, то все в динамике, общественно-политическая обстановка в норме, – бодро и с ходу выдал диагноз своему региону челябинский губернатор.

Сумин стал в деталях рассказывать, как выполняются установки посланий и указов президента и решений Госсовета.

– О главной установке мы никогда не забываем – об удвоении валового внутреннего продукта, – заверил глава области.

И понятно, почему. С 2000 года область подняла свой ВВП на 54 процента, в прошлом году рост составил 7,7 процента. Сумин пообещал, что к 2010 году его

регион с задачей справится, удвоит-таки «продукт».

Дальше речь пошла о жилищном строительстве. Как заметил губернатор, что-то получается, что-то нет, поскольку «падать легко». В 2000 году строили около 670 тысяч квадратных метров жилья в год, что, по признанию Сумина, «было очень

Петр Сумин стал в деталях рассказывать, как выполняются установки посланий и указов президента и решений Госсовета

мало». Но вот теперь ситуация меняется: каждый год прибавляется от 100 до 200 тысяч «квадратов». А вообще челябинские строители в скором будущем выйдут на 1 миллион 800 тысяч квадратных метров жилья ежегодно, что отвечает задачам, поставленным Госсоветом. Особенно заметен рост в строительстве индивидуального жилья. По мнению Сумина, этому способствует программа газификации. Где подтаскивают нитку газопровода, тут же возникают поселки коттеджей.

База производства строительных материалов, если верить губернатору, тоже растет, особенно в импортозамещающем секторе. Сумин рассказал, как область и муниципалитеты помогают бюджетникам: до 20 процентов от стоимости новых квартир дотируют.

– По селу тоже неплохо получается, – сообщил он президенту.

– Насколько неплохо? – уточнил Путин.

Губернатор рассказал, что в челябинских деревнях и селах постепенно повышается производство и «есть хоть и небольшой, но рост рентабельности». Как пояснил Сумин, этому способствуют энергосберегающие технологии, если бы не они, то цены на горячее и энергоносители «все бы съели».

Президент подробно интересовался, как идет передача функций от федеральных органов региональным, ростом зарплат в бюджетном секторе. Глава Челябинской области характеризовал эти процессы как нормально текущие, хотя «кое-где и есть отставание».

Трехсторонний договор

СОГЛАШЕНИЕ

Южноуральский министр экономического развития Юрий Клепов сообщил о подписании трехстороннего соглашения между областной организацией профсоюза работников торговли, общественного питания, потребкооперации и предпринимательства «Торговое единство», областными объединениями предпринимателей малого и среднего бизнеса и Министерством экономического развития Челябинской области на 2006–2008 годы.

Не секрет, что наемные работники в малом бизнесе не обеспечиваются социальными гарантиями. Соглашение позволит обеспечить прозрачность ведения бизнеса, недопущение сокрытия налогов и использования нелегальных схем выплаты заработной платы. Этот правовой акт призван регулировать социально-трудовые отношения между работниками и работодателями, устанавливать нормы и правила в сфере занятости, оплаты и охраны труда, а также в области социальной защиты.

Магнитка танцует диско

СТАТИСТИКА САЙТА «ММ»

На прошлой неделе сайт «ММ» посетили 21524 человека – виртуальная аудитория «Металла» увеличилась на 889 читателей.

Лидирует звездная тема: статьи о Си Си Кетч и Ладе Дэне, которые приезжали в Магнитку на День строителя. Также заинтересовали читателей публикация о ДТП возле цемзавода, продолжение темы Малкина и новости о работе Сбербанка.

Пятерка самых рейтинговых материалов:

- «Королева диско», автор Рита Давлетшина;
- «Смертельный правый поворот», автор Михаил Скуридин;
- «За хоккейное дело берутся юристы?», автор Владислав Рыбаченко;
- «Дэнсинг от Лады», автор Рита Давлетшина;
- «От живых очередей к «социальному мээстро», автор Юрий Балабанов.



Космическая туристка

ПЕРВОПРОХОДЦЫ

Первой космической туристкой на МКС станет американка. К полету на Международную космическую станцию утверждена гражданка США иранского происхождения Анушех Ансари.

Первоначально она была дублером японца Дайсукэ Эномото, но он был отстранен от полета по медицинским показаниям. 14 сентября американка должна отправиться на МКС на российском корабле «Союз ТМА-9» вместе с экипажем 14-й экспедиции – космонавтом Михаилом Тюриним и астронавтом Майклом Лопес-Алегрриа.